
Ａ：「あてはまる」「だいたいあてはまる」割合の合計　
Ｂ：「あまりあてはまらない」「あてはまらない」割合の合計

＜課題とその対策について＞
○　①については、児童の回答においても高い評価が多い結
　果でした。現在進めている授業改善の研究を促進し、さら
　に、分かりやすい授業の実践につなげていきます。
○　②③については、タブレットの使用や自ら学び方を選択
　する、友達と協力して課題解決するなどの、学習スタイル
　の転換をさらに進め、児童自らが興味関心を高め、進んで
　学習に取り組めるように、授業改善を進めていきます。
○　④については、学校生活にあまり楽しさを感じていない
　児童もいることから、まず、教室が児童にとって安心な場
　所となるように、児童の個性に応じた適切な支援に取り組
　むとともに、児童相互の支え合い、励まし合いができるよ
　うな学級・学校校運営に、全教職員共通認識で取り組んで
　いきます。
○　⑤については、児童の回答が前回(１月)と比較し、低下
　していました。あいさつを促進する取り組みは、児童のコ
　ミュニケーション力や安心感、学校全体の雰囲気向上に大
　きな効果があります。児童の委員会活動と連携し、楽し
　く・自発的にできる「あいさつ促進」に向けた雰囲気づく
　りを心掛けて行きたいと思います。
○　⑥については、自ら考え、選択すること、また成功体験
　の積み重ねが重要です。学級運営、学校行事の企画運営に
　児童が考え、選択し、実践する場面を意図的に設け、成功
　体験の積み重ねが出来るようにしていきます。
○　⑦については、前回よりも改善しており、児童は苦手な
　ものでも食べようとしているようです。
○　⑧⑨は、関連性があると思われます。基本的な生活習慣
　を身に付けていくことは、生涯にわたって充実した生活を
　送るために必要なことです。学校でも継続して声掛けして
　いきます。家庭での声掛けのご協力も引き続きお願いいた
　します。

＜自由記述内容への対応について＞
◆　教職員の言動に関するご指摘がありました。ご意見を真
　摯に受け止め、児童一人一人が安心、安全にそして楽しく
　学校生活を送ることができるように、さらに誠実な態度で
　指導に当たっていきたいと思います。
◆　バス停での安全確保についてご指摘がありました。学校
　でも、引き続きバス降車時の安全についての指導、定期的
　な乗車指導をおこなってまいります。保護者様におかれま
　しても、可能な限り安全見守りをお願いいたします。また、
　安全確保に関して不安なことがございましたら、学校への
　連絡をお願い致します。
◆　「学年だより」で情報発信してほしいとのご意見をいた
　だきました。月の行事予定に関しては「学校だより（紙媒
　体・HP）」「マチコミのカレンダー」、下校時刻は「下校
　時刻のお知らせ（メール配信）」にて連絡。各学年からの
　連絡については、連絡帳を通して差し上げています。今後
　も早く、正確に連絡できるようにしてまいります。学校の
　様子はHP、「学校だより」にてお知らせしてまいります。
　各学年の様子についての情報提供も、さらにきめ細かくお
　伝えできるように工夫改善していきます。
◆　LEER（リーバー）への入力についてのご意見をいただき
  ました。昨年度いただいたご意見により、煩雑さの軽減と
  いたしまして、感染症の流行が見られない時期において
  は、体温に関する記載はなしにしております。出席、欠席
　両方の連絡をいただくことで、安全確認がより迅速に行え
　ます。ご理解ご協力のほどよろしくお願い致します。
※　その他のご意見につきましても、真摯に受けとめ、改善
 　等に努力していきます。また、学校単独で改善できない
　 内容につきましても、関係団体や関係者に働き掛けてい
   きます。

④　お子さんは、楽しく学校に通っている
と感じる。

⑤　お子さんは、日常的に場に応じたあい
さつや返事ができている。

⑥　お子さんは、将来の目標や夢をもって
進んで学んでいる。

⑦　お子さんは、苦手な物でも、少しでも食
べようとしている。

⑧　お子さんは、「早寝・早起き」を実行し、９
～10時間程度の睡眠がとれている。

⑨　家庭では、ゲームやスマホ等の使用に

ついてのルールづくりができている。

第１回学校評価の結果について

①　学校(先生)は、基礎・基本が身に付くよう
な分かりやすい授業をしていると感じる。

②　お子さんは、進んで学習に取り組んでい
る。（家庭でも進んで学習している）

③　お子さんは、宿題や家庭学習に毎日取
り組んでいる。
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